

Про нас

Наш дитячий садок „Kinderwelt“ знаходиться в м. Gera – Lusan Eiselstr.139 у безпосередній близькості до трамваю №3 – зупинка Kerplerstraße. Ми можемо розмістити до 135 дітей, від 1-го року народження до шкільного віку, для спільних ігор та навчання.

Наша пропозиція

Ми сприяємо розвитку мови та пробуджуємо радість спілкування. Щоденні можливості навчання стимулюють розумову активність, уяву та творчі здібності. Кожен день принесе нові враження та друзів. Наші діти щодня насолоджуються перебуванням на свіжому повітрі, у нашому саду, площею 3000 кв.м. Ми підтримуємо соціальні навички та сприяємо життю в суспільстві, а також розвитку особистості.



До ваших послуг

- режим роботи, будні дні з 6-00 до 17-00
- для найменших, дитячі ясла з 1-го року народження до 2-х років
- дитячі групи для дітей з 2-х років до шкільного віку
- 3500 кв.м. відкритого простору
- традиційні фестивалі та свята
- за запитом, проводяться ігрові заняття для знайомства з садочком
- пізнавальний дім для маленьких вчених
- регулярні освітні заходи для батьків

DRK-Kreisverband
Gera e. V.



Ласкаво просимо до

DRK Kindergarten Kinderwelt

Наші приміщення

Світлі кімнати, приємні для дітей, пропонують їм простір та обстановку, необхідні для веселих ігор, розкриття власних здібностей, спроб і помилок та спільного навчання.

Наші пропозиції та заходи

Наші екскурсії в міський ліс та околиці дозволяють дітям познайомитися з природою та отримати захоплюючий досвід. Регулярні відвідування бібліотеки та музеїв прищеплюють любов до читання, допитливість та розширюють культурні горизонти. Ми організуємо життєво важливі проекти разом з батьками та дітьми, орієнтуючись на інтереси дітей та зміцнюючи спільноту через співпрацю з батьками. Однією з найяскравіших подій є відвідування будинку пристарілих НВГ „Otto Dix“ у м. Гера, які сприяють діалогу між поколіннями та збагачують, як дітей, так і людей похилого віку. Наші програми створюють незабутні враження та сприяють активній взаємодії зі світом.

Наша мета

У нашому закладі приділяється особлива увага розвитку дитячого сприйняття та тренування всіх органів чуття. Ми пропонуємо дітям уважно вивчити довкілля та отримати нові враження завдяки широкому спектру знань. Ми створюємо середовище, яке заохочує експерименти та відкриття, щоб діти розуміли взаємостосунки через гру. Наша мета - заохочувати в дітях спрагу до знань та надавати їм доступ до науки, техніки та математики, щоб вони краще розуміли складні теми та отримували задоволення від досліджень

Що для нас найважливіше

У нашому закладі, добробут дітей - наш головний пріоритет. Ми створюємо атмосферу, в якій кожна дитина відчувається в безпеці та може розвивати свої індивідуальні здібності. Наша тісна співпраця із сім'ями, створює основу для комплексної підтримки. Разом ми підтримуємо дітей у розвитку їхніх соціальних навичок. Ми надаємо великого значення тому, щоб діти зміцнювали свою особистість і впевнено та безпечно

Будинок маленьких вчених



Основний напрямок нашої роботи - наукова освіта. З червня 2009 року ми є визнаним та сертифікованим „ Будинком маленьких вчених „

За допомогою простих і зрозумілих експериментів в ігровій формі, пробуджується ентузіазм до наукових явищ.

Що таке повітря? Чому вода мокра?

Із чого складається вогонь?

Це не тільки задовільняє дитячу цікавість, а й сприяє розвитку навчальних та соціальних навичок, впевненості в собі та розвиває дрібну моторику значно більшою мірою.

почували себе у суспільстві. Так ми створюємо умови, в яких діти можуть зростати та реалізувати свій потенціал.

Наша пропозиція

Наша педагогічна робота орієнтована на потреби, інтереси та етапи розвитку дітей. Ми розробляємо наші програми таким чином, щоб кожна дитина змогла розвиватися якнайкраще. Розвиток мови є дуже важливим для нас і ми проводимо його в легкій атмосфері спілкування, щоб діти могли розширювати свої мовні навички в ігровій формі. Щодня ми пропонуємо можливості для навчання, які стимулюють розумову активність, уяву та творчі здібності. Таким чином, ми створюємо середовище, в якому кожна дитина може насолоджуватися відкриттям та отримувати новий досвід.

DRK-Kreisverband

Gera e. V.

Ebelingstraße 15
07545 Gera

Tel. 0365 83974-0

Fax 0365 83974-99

kreisverband@drk-gera.de

www.drk-gera.de